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Jdpymrreo ¢uszuuapa Cpouje

VI MuHdCTAPCTBO NPOCBeTe, HAYKe H TEXHOJIOLIKOT pa3Boja OHIITHHCKHU HUBO
Penyoauxe Cpouje 23.02.2019.
PA3PE] PEIIERBA

O6enexuMo pacrojama s, =1050km, s, =8700km 1 s, =275km. Oxarosapajyha BpeMeHa Tpajarba JeTOBa

¥ dekawa usmely nerosa, oGenexumo ca 4 =2h, #, =7h, t,=10h, t, =2,5h u #, =1h. Ykynau npehenn

IyT H3HOCH §=3s,+5, +s, =10025km [7n]. YkynHO Bpeme KpeTama je f=t +1, +1, +1,, +1;=22,5h [Tn].
km

Cpenma Op3uHa IyTHHKA HA YUTABOM IIyTY U3HOCH V, = ; ~ 455, 6T [5+1m].

km km
BpsvHe  KOjoM  JKHBOTHIE  TpYE  CY: Vo, = 60~h— ~ 16,7£n— s Vo ® 22,222 :80—h_ [4n],
s s

=72 25,2—k;—n [4nm], v ~ 33,33E = 120%2 [4n]. UMmana »=40 cxokoBa AyxuHe [=5m npebhe 3a
] s

VCHOH renapi

t=8s ma je v =_n?-{=25§=90£}r1n_ [5+1m]. Pemocnen npema Op3uHama O] HajCropHje Ka HajOpKoj

uMriana
S

KHBOTHIBH je: CItoH, 3e6pa, nas, uMnana u renapa [2n]. Kako 6u nopemumy Op3uHe KUBOTHA, HCTE jEIUHHIE
MOpajy OuTH KopuinheHe npu mopehemy U caMo y TOM CIIydajy JMaTH IIOCHE 32 pefocie]. YKOIUKO peiociesn
HYje UCTU WU je OOpHYT, HE AaBaTH [IOCHE 32 OBY CTaBKYy.

B:’ OGenexuMo TeXuHy IujaMaHTa ca (), a TexuHy Tera ca (, =10N. [lomaTHa cuna Ko0joM ce Jenyje
HacyIpoT TexxuHe Tera je F' =6,5N. Kako je nmpoMeHa [y)kKHHe OIpyre cpasMepHa CHJIM KOje je MCTeXe HIIH
9 _&-F
AL AL

OIpyre POy3pOKOBAHO TEKUHOM JMjaMaHTa, I0K je Al, =1,6-Al [4n] ucTesame mpoy3poKOBaHO TEXMHOM TeTa

cabuja, a ONHOC CHJIe M IIPOMEHE QY)KHMHE je cTajlaH, MOpa BaXXUTH A je [9:], rae je Al ucresame

U JenoBameM cuile [, 3a TexxuHy aujaManTa noduja ce O, = Qzl —6F ~2,2N [6+1m].

3

AyToMoOHT ca TakKMHYapHMa ce KPeTao HCTHM MpaBLeM Kao ¥ ONyjHU OONaK, aiy CYNpPOTHUM CMEpPOM.
. km .
Penatupna 6p3uHa ayTroMobuna y ofHocy Ha obmnak je v, =v, +v, =80— [6m]. Kako je ayromo6un mporrao
h

Kpo3 IIEHTap ojyje W IPUTOM CE KPeTao MpaBOIHHH]CKH, Ja OW M3alao u3 oilyje Mopa y OJHOCY Ha 00JaK Ja

npelje pacrojame ox s, =2r=10km [4n]. Bpeme moTpebHO na ce Mumounle ca 00IaKOM H3HOCH ¢ = 5 =lh
%

¢

[4m]. 3a To Bpere ayTOMOGHT 1O YTy Npenasy pacTojame o1 s =vf=3,75km [5+1m].

Kajia je remapz nodeo qa jypH 3a UMITaJIoM, pacTojamke uzMely \ux je 6uno As, =200m. I'emapn uma cuare
. km
3a otepy ayry s=1000m. Mmmnana je Tpuana ¢, =12s Gp3uHOM V, =90T , IO HaWJIacKa Ha TepeH oOpacTtao

x0OymeM. Ilpp Tome je mpemuta pacrojame ox s =v¢4 =300m[3m]. 3a To Bpeme remapp je mperpuao
s, =v,t; =400m [3n] u cMmamuo pactojame M0 MMIane Ha As, =As, +s, —s, =100m [4n]. Umnana 3atum
HACTaB/ba Na TPYH HENPOMEHEHOM Op3MHOM, AOK remapi HacTaBiba Op3uHOM on v, =100knvh. Ipurom nma

. . S,

CHare Jia TpYH JOIi s, =5 —s, = 600m [21]. PacTojame s, npenasu 3a £, =—=21,6s [3n]. 3a To Bpeme nmnana
Vs

npenasd pacrojame ox s, =V, =540m[2n], um wu3mehy remapga u MMIame ocTaje pasgajbUHa O]

As, =s, +As, —s; =40m [2]. I'emapx Ha TOM pacTojary OJycTaje U He yCIleBa Ja yXBaTu uMnany [1m].

(Y cBUM 3ajanMMa IPHU3HATH U JPyTe TauHe HauHHE pellaBama ca eKBUBAJEHTHUM HaYHHOM 00/10Bamba)




